葛家万亩桃花开启赏花季

本报文登4月24日讯(记者 姜坤) 人间四月芳菲尽, 葛家桃花始盛开。4月21日, "世外桃源 仙境葛家"万亩 桃花赏花季正式拉开帷幕,吸 引了众多游客慕名前来赏花、 踏青,共同体验桃花争奇斗艳 的盎然春意。

当日上午9时许,伴随着一曲欢乐的舞蹈《张灯结彩》,本次"世外桃源 仙境葛家"万亩桃花赏花季正式拉开序幕。开幕式上,动感时尚的舞蹈《GOOD TIME》、美态不一的旗袍秀及各种互动抽奖环节接连登场,为现场观众带去了一场视听盛宴。

桃花林主要位于葛家镇 西谭家口村,面积6000多亩。 走进桃园,一簇簇粉里透红的 桃花缀满枝头,在远山和绿树 的映衬下显得分外妖娆,美不 胜收,不少游客陶醉其中,感 受十里桃花的别样风情。来自文登区老年书画研究会的艺法家们现场挥毫泼墨,写就葛家桃园美色。随后,由蒲公公益团体等多个单位组加大多市民游客,纷纷踏大了路青赏花之旅。他们从山路,一路桃花美景相伴,四路桃花美景相伴,双恐大连海出手机,选择用镜头美"避下自己与葛家桃林的最美"避"。

健步走进行的同时,还穿插着"幸福祈愿"、"醉美桃花"摄影展等活动。22日,圣经山艺术团还将为游客们献上一场格外精彩的演出。此外,葛家镇准备了美味的农家宴小吃、独特的生态产品展区,既为此次桃花赏花季的举办增添了色彩,也丰富了游客的活

动内容

在赏花的同时,主办方还举办了"梦幻桃林 视听盛宴","桃园寻宝 诗词话春"、踏青赏花健步行、醉美桃花摄影展等精彩的文体活动,进一步丰富桃花节的娱乐氛围。据统计,每年桃花节期间的客流量都能达到1万多人,成为市民踏青游玩的新去处。本次活动将一直持续到4月底。

近两年,葛家镇围绕乡村产业振兴,围绕发展现代农业,依托优越的地理、交通和自然资源,抓好农旅深度融合,加快实现产业兴旺,聚汤、四大现代万亩果园等旅游、四大现代万亩果园等花季、万亩葡萄采摘季等特色活动,连点成线、连线成片,一个崭新的"醉美葛家"正在悄然崛起。



检查医保定点医药机构

本报文登4月24日讯(通

周君文) 近日,区社

根据威海市《关于规范职

会保险基金稽查中心与区社

会保险服务中心联合对我区

定点医药机构履行服务协议

工基本医疗保险个人账户支

出有关问题的通知》,明确规

定"加强职工基本医疗保险个

人帐户支出管理,个人帐户原

则上不得用于非医疗支出;禁

止定点医药机构摆放和销售

情况进行专项检查。

桃花节活动现场。

保健品,严禁基本医疗保险定

点医药机构将与疾病治疗无

直接关系的养生保健消费纳

放和销售日用百货、洗涤用

品、食品、化妆品、保健品等

非医药用品,为非定点医药

机构代刷社会保障卡,默许

患者持别人的社会保障卡冒

名购药、丧失定点资格条件

而继续以定点机构名义运营

此次检查的重点是:摆

入医保支付范围"。

集中销毁

实习记者 李志 坚 通讯员 孙刚 宋丽红 摄影报道

文登开展病媒生物防制培训

本报文登4月24日讯(通讯 员 于丹丹) 今年4月是第30 个全国爱国卫生月,为进一步 改善全区城乡卫生环境质量, 近日,文登举办病媒生物防制 培训班,切实提高群众防病意识,降低病媒生物危害。

培训中,区爱卫会邀请山东省疾病控制中心病媒生物防制所专家,结合文登实际情况,围绕"四害"的生活习性及危害、病媒生物种类分布、病

媒生物防制标准等方面,进行详细的业务知识培训。同时,还对鼠、蟑、蝇、蚊的等相说的,死人员进行方法、技术要点有详细的推大方法、技术要点有详明,还有关。通过培训,有效等解和指导。通过培训,有物媒生物防制。通过培训,物域生物防制。通过培训,物域生物防制能力,为全面做好,数全面做好推变,如果生物防制工作,加快推变下坚实基础。



免疫接种

通讯员 吕艳艳 李志刚 摄影报道

5月1日12时前 应休渔船必须返港停靠

本报文登4月24日讯(记者 姜坤) 今年,国家对海洋伏季休渔制度又进行了局部调整,5月1日12时前,所有应休渔渔船必须回船籍港停靠。

休渔期间,海洋与渔业、公安边防、市场监管、经信等有关部门将全方位加大海陆监督检查力度,严厉打击各种违法违规行为。5月1日12时前未返回船籍港停靠、擅自转移停泊地点、异地坞修未按规定到达或返回、违反

海洋伏季休渔规定被查处1次的渔船,扣减其当年度15%渔业油价补助;养殖渔船从事捕捞的,扣减其当年度50%渔业油价补助;5月15日12时前未返回船籍港停靠、异地坞修未按规定到达点逾期3日且拒不改正、年内违反海湖海区、全域列入违法违规"黑色以上或别人违法违规"黑色"的渔船,扣除其当年度100%渔业油价补助。

文登市民可持市民卡乘公交

本报文登4月24日讯(实 习记者 李志坚 通讯员 牛燕华) 自今年7月1日起, 文登公交公司将不再办理公 交IC卡的售卡和充值业务,广 大市民可以办理由威海市民 卡有限公司发行的威海市民 卡(以下简称市民卡)乘坐公

据了解,此次停止发售和 充值的公交IC卡指的是由公 交公司发行的学生卡、优抚 卡、老人免费卡、老年优惠卡, 以及公交公司与威海市商业 银行联合发行的普通卡。

已办理市民卡但尚未加 载特种乘车功能的市民,请携 带市民卡和相关资料到文登 公交公司IC卡服务中心开通 学生卡、优抚卡、老人免费卡、 老年优惠卡等特种业务,开通 后方可享受相应的乘车优惠。

目前,公交IC卡和市民卡 为并行使用期,使用上述卡类 均可乘车刷卡。按照上级主管 部门意见,公交IC卡何时停 用,将另行告知。市民可到威 海市民卡文登服务中心办理, 市民卡文登服务中心办理, 市民市加载相应的公交与公交IC 卡加载相应的公交与公公还相同的优惠乘车政策。温内 ,如果您的公公区IC 卡和同的优惠乘车政策。 温内 ,以免影响市民可以是前乘 市民可以直接充值,为值。 时间 是子现金账户进入充值。 特别 是子现金账户进入充值。 特别 是子现金账户进入方位。 是子现金账户是 服务中心不能为威海市民卡 办理充值业务。

文登公交公司IC卡服务中心工作人员提醒,若停用后卡内还有余额,可继续使用公交IC卡刷卡乘车,直至答将卡公索额消费完;也可到文登级IC卡服务中心,将卡内余额取与成海市商业银行联合业银行联合业银行联合,请到威海市商业银行将卡内余额取出。

出行乘坐公交车不但低

碳环保,更有优惠政策可享。 2018年4月16日至10月15日, 文登公交公司与威海东车车公司联合推出优惠乘车城合推出优惠乘车域路,使用市民卡在文车进行原油, 线路刷卡乘坐公交车进行原油, 份的8.5折优惠。活动期间, 加载老人幸福卡、老特种, 大优抚卡、学生卡等特种,还 继续享受原优惠乘车待遇。